ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ 
проєкта документа державного планування та звіту про 
стратегічну екологічну оцінку 
«План зонування території села Нові Петрівці
 Вишгородського району Київської області»

1) Повна назва документа державного планування (далі ДДП), що пропонується, та стислий виклад його змісту: План зонування території села Нові Петрівці Петрівської сільської ради територіальної громади Вишгородського району Київської області, який визначає умови та обмеження використання території для містобудівних потреб у межах визначених зон, розробляється на виконання ст. 18 ЗУ «Про регулювання містобудівної діяльності».
2) Орган, котрий приймає рішення про затвердження ДДП, – Петрівська сільська рада Вишгородського р-ну Київської об-ті. 
3) Процедура громадського обговорення: 
а) дата початку та строки здійснення процедури: від 05.06.2021р. і триває до 04.07.2021 р. включно (30 днів);
б) способи участі громадськості: надання пропозицій і зауважень до закінчення терміну громадського обговорення (до 04.07.21 р. включно) на поштову адресу: с. Нові Петрівці, вул. Свято-Покровська буд. 171, Вишгородський р-н Київська об-ть, 07354 та в електронному вигляді на ел. скриньку: zelia1969@ukr.net.

Відповідальна особа за розгляд пропозицій – начальник відділу з питань архітектури та земельних відносин І. П. Зелененко. 

в) дата, час і місце проведення громадських слухань: громадські слухання відбудуться 23.06.21 р. о 10:30 год. у приміщенні Петрівської СР за адресою: с. Нові Петрівці, вул. Свято-Покровська буд. 171;
г) орган, від якого можна отримати інформацію та адреса, за якою можна ознайомитися з проєктом ДДП, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям населення, що стосується ДДП – Петрівська СР за адресою Київська об-ть, с. Нові Петрівці, вул. Свято-Покровська буд. 171;
ґ) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, поштова, електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій – Петрівська СР; поштова адреса: с. Нові Петрівці, вул. Свято-Покровська буд. 171, Вишгородський р-н Київська об-ть, 07354; ел. адреса: zelia1969@ukr.net; строк подання зауважень та пропозицій: від 05.06.21 р. і триває до 04.07.21 р. включно;
д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується ДДП: Петрівська СР.

4) Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проєкта ДДП: відсутня.
