Повідомлення 

Керуючись Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності», постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 року №555 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні», повідомляємо про початок громадських слухань щодо врахування громадських інтересів у проекті містобудівної документації «Внесення змін в детальний план території житлового масиву с. Нові Петрівці  Вишгородського району Київської області».
Містобудівна документація розроблена з метою уточнення планувальної структури і функціонального призначення території, просторової композиції, параметрів забудови та ландшафтної організації частини села Нові Петрівці.

Основні техніко-економічні показники: площа території проектування: 7,7007 га.
Замовником проекту: Новопетрівська сільська рада. 

Розробник: ФОП Коваленко Юлія Василівна (кваліфікаційний сертифікат АА№002591). 
Підстава розроблення: рішення Новопетрівської сільської ради від 19.06.2020 №1893 «Про внесення змін в детальний план території». 
З матеріалами містобудівної документації можна ознайомитися у приміщенні Новопетрівської сільської ради за адресою: Київська область, Вишгородський район, с. Нові Петрівці, вул. Свято-Покровська, 171, кімн.24. 
Відповідальним за забезпечення організації розгляду пропозицій громадськості – начальник відділу з питань архітектури та земельних відносин Новопетрівської сільської ради Зелененко І.П. 

Подання пропозицій та їх розгляд здійснюється з 29 червня 2020 року по 29 липня 2020 року у приміщенні Новопетрівської сільської ради. 
Пропозиції, подані після встановленого строку, не розглядаються.

